
 

      Marisa Cruz na Loja de Brinquedos 

 

 

       

 

Ao contar os ursos de peluche verificou que havia na loja 17 desses 

ursos. 

Viu que 7 tinham chapéu, 11 tinham laço e 12 tinham sapatos. 

Contou também 4  com chapéu e laço, 7 com laço e sapatos e 5 com 

chapéu e sapatos. 

Vê se consegues descobrir: 

    - Quantos ursos têm chapéu, laço e sapatos  

    - Quantos têm apenas uma destas peças 

 

 

 



Sugestão: 

Completa este diagrama com os resultados das contagens da Marisa Cruz 

e usa-o para responder às perguntas acima. 

 

 

 

 

 


